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VISTO, el infornre N'D000385,2019-DDC-CUS/|\,1C, que coniiene ta solicitld de
abstenci6n de Director de la Dlreccion Desconcentrada de Cultura de Cuscoi y,

CONSIDERANDO:

Que, a trav6s del docLrmento del vis1o. el senor Fredy Domingo Escobar Zamailoa,
Director de la Direccion Desconcenhada de Cultilra de Cusco, formula abstenc6n del
procedimiento administrativo sanclonador instau.ado a las sefroras Rosa Emilia [,4uiiz
Yabar Vda. de Alatista Edelmira l\ruiiz de lJelgar y Maria det piiar Cruz pharry con
slstento en el hecho qr.re actu6 como autordad rnshlctora del citado procedimiento
adminiska|vo sancionador

Que, el numeral 2) de articulo 99 del Texto Unico Ordenado de :a Ley de
Procedrmlento Adminiskativo General, aprobado por Decreto Supremo N" OO4-2019 JLJS,
en adelante TUO de la LPAG establece qLre a autoridad que tenga facu tad resolutiva o
cuyas op niones sobre el fondo de procedirnienlo puedan influjr en el senildo de Ia
Teso ucion, debe abstenerse de part cipar en los asuntos clya competencia le est6
ak bljda, enke olros, cuando corno autoridad hub ere manifestado prevtarnente su parecer

el procedimiento, de modo que pud era enlenderse que se ha pronunciado sobre ej
nto,

;- ).. Que a lraves de a Resolucion Ministerat N" 254-2018-[4C det 26 de jun]o de 2018,

i_ /-_ elseriorfreayDomlrgoEscobarZamalloafuedesignadosubDirectordelaSlbDirecci6n
;i1." ''1.1, oesconcertriOu Ou piirrno"io Crftural y Defensa 

-del patrimonlo Cutturat de ta Direccion' ' '- Desconcenkada de Cultuaa de Cusco. en dicha condicion padlcipd como 6rgano instructor
, en el procedimiento adminiskatlvo sancionador detalado antenormente. emitiendo oojnron/ a 1rav6s del lnforme N" 0237-2019,SDDPCDPC-DDC-CUS/I,4Ci

QLre, posteriormente a trav6s de la Resoluctor't Ministerial N' 167-201g-MC del24 de
abril de 2019, el seior Fredy Domrngo Escobar Zamalloa fue designado Director de la
D reccion Desconce,rkada de C!rltura de Cusco, correspondr6ndole ia condici6n de 6rgano
resolLrtor del procedirn ento adm nistrativo sancionador citado. con lo cual se corrobora el
supuesio de abstencion descrilo en el numeral 2) det articuJo 99 del TUO de ta LpAGi

Que, los numeraLes 101.1 y 101.2 del articulo 101 del TUO de la LPAG, establecen
que el supei or .jerarq uico inrnediato ordena, de oficio. la abstencl6n del agente incurso en
alguna de ias causales y en ese mtsmo acto designa 3 quien continuaril cooociendo del
asunto, preferentemente enke autoridades de igualjerarquia, remitiendole el expedlenle;

Que, habiendose acreditado la causal de abstenci6n prevista en el numeral 2) del
articulo 99 delTUO de la LPAG, al amparo de lo dispuesto en el numeral 101 2 deJ articulo
101 de la norma indicada, coresponde designar ai funcionario que cont nuara conociendo



e procedimiento adminislratvo sancionador debrendo recaer dlcha condicion en la
Drrectora Gene.al de la Direcclon Generai de Defensa del Patrlmonio Cultural en functon a
sus akibuciones seraaladas en el numeral 72 6 del articulo 72 del Reglamento de
Organrzacon y Fr-rnciones aprobado por Decreto Supremo N'005-2013_MC

Que. a trav6s del lnforme N'0000065-201g'OGAJ-FRP/l\rC la Ofrcina General de
Asesorla Juridrca emiti6 op ni6n legal respecto a la absiencion formuladal

De conformidad con 1o establecido en el TUO de a Ley del Procedlmiento
Adminrstrativo Generai, aprobado por Decreto Supremo N' 004-2019-JUS, la Ley N' 29565
Ley de creacion del lvlrnisterlo de Cultura y el Reglamento de Organizacion y Funciones del
l\linisterio de Cultura. aprobado por Decreto Supremo N'005-2013-MC;

SE RESUELVE:

Articulo 1.- Declarar PROCEDENTE la abstencl6n formulada por el sehor Fredli
mrngo Escobar Zanaalloa. en su condici6n de Dl:'ecto. de la Drreccl6n Desconcentrada

e Cuitura de Cusco, respecto del tramlte del procedin,rento administrativo sancionador
inslaurado a las sefloras Rosa Em ia l\4Lrfriz Yabal Vda de A airisla Edelmira Murilz de
lvlelgar y 1\,laria del Pilar Cruz Pharry.

Articulo 2.- DESIGNAR a la seriora LesLie Carol Urleaga Pena. D rectora Geneaa de
la Direccion General de Defensa del Patflmonio Cultural corno 6agano resolutor en el
procedir.lenlo adrninistrativo sancionador citado en eL articulo anterior

Articulo 3.- DISPONER que el Direcior de la D recci6n Desconcentrada de Cullura
de Cusco remrta a la Directora General de la Direccion General de Defensa del Patrtrnonio
Cu tural el expedienle organ zado a m6rito del procedirnlento adminislrativo sancionador
objeto de abstenci6n

Articulo 4.- Notificar la presente resolucion a los servidores que se ind ca en ios
arijcu os 1 y 2 precedenles, asi como a las titulares del procedimiento admin strativo
sancionador, acompaiando en el caso de los ultimos cop a del Informe N' D000385-2019-
DDC-CUS/[4C y del informe N' D000065-201 g-OGAJ-FRPIMC

Reqistrese y comuniquese.


